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Barcelona, 4 d’abril del 2016

ASSEMBLEA GENERAL EXTRAORDINÀRIA DEL CLUB BÀSQUET IMMA.

A les 21:00 es reuneix la Junta del Club de Bàsquet Imma, amb l’assistència de 34 socis i 3 membres de la Junta Directiva. El President Jordi Marco dona la benvinguda a tots els assistents i seguidament es procedeix a desenvolupar els diferents punts de l’ordre del dia.

En primer lloc es fa lectura de l’acta de l’Assemblea General Ordinària celebrada el 16 de juny del 2015 i s’aprova per unanimitat.

En el segon punt de l’ordre del dia el tresorer Enric Vallugera comenta alguns aspectes econòmics rellevants. Així es fa esment del increment de la quota de la FCBQ que estava pressupostada en 100 €  a 120 € enguany. El copagament pels partes mèdics ocorreguts durant la temporada també provoquen un petit desfasament al pressupost del club. A dia d’avui ens mantenim dintre dels marges pressupostaris, tenint en compte que la FCBQ té retinguts uns 539 € corresponents a dipòsit arbitral (que s’han de retornar a final de temporada). Comenta l’Enric que fins que això no es faci efectiu pot ser necessari efectuar una derrama de 20 € (el que ens han cobrat de més en les fitxes) que es tornarien en quan el club rebés els diners retinguts. D’aquesta manera evitem entrar en números vermells. S’aprova per majoria.

Finalment es tracta el punt de la renovació de l’actual Junta Directiva que tal com marquen els estatuts s’ha de fer cada quatre anys. Temps àmpliament sobrepassat per tots els membres actuals. Es recorda als assistents que la nova junta haurà d’estar formada per un mínim de 3 persones. A més, s’ha de renovar també el càrrec de director esportiu que deixa l’Antoni Garcia.

De moment no hi ha cap persona que s’ofereixi per aquests càrrecs i per tant es tanca la Junta General Extraordinària a les 21:30.
